



2015年12月17日(乙未年十一月初七)

信报楼市

周刊
(每周四出版)



信报楼市微信



信报楼市网站

信阳大别山民俗文化产业有限公司协办

信报楼市财富热线:6263911 QQ:3199211701 邮箱:xinbaoloushi@163.com

策划:曹海燕 责编:陈晓莉 审读:庭军 组版:李珊玲

香江帝景“暖冬公益行”12月18日全城启幕

本报讯(谭春)践行公益,温暖信阳。香江帝景“暖冬公益行,全城送温暖”大型暖冬派送活动将在12月18日全城启幕。此次公益行活动将持续3天,从12月18日至12月20日,在活动期间,香江帝景的工作人员携手10名可爱卡通人物将在全城定点免费派送手套、围巾、耳套等暖冬心意,将温暖传递到全城。

全城送温暖,这个冬天不再冷

12月18日,香江帝景“暖冬公益行”活动将在全城启幕。活动3天,园林实业有限公司和香江帝景的工作人员将走上街头,为坚守岗位环卫工人、志愿者、交警、特警以及广大信阳市民送上温暖手套、围巾、耳套等保暖装备,用点滴爱心传递温暖,让这个冬天不再寒冷;用实际行动传递信念,将温暖传递到全城。

冷;用实际行动传递信念,将温暖传递到全城。

践行社会责任,公益行在路上

园林实业自1991年创立以来,始终秉承“践行公益事业,感知社会责任”的理念,积极参与社会公益活动,慈善足迹遍及教育、医疗、卫生等各个领域。恰逢香江帝景项目面市3周年之际,香江帝景特别策划

“暖冬公益行,全城送温暖”公益活动,希望在这个寒冬为工作在一线岗位上的环卫工人、志愿者等送去温暖,为在街头奔波、忙碌的家乡人民送去关怀。

全城公益行,助力文明城市

12月18日“全城公益行,温暖装备免费送”活动将正式开始,香江帝景准备了手套、围巾等5000余

套温暖装备,将在滨河公园、胜利路步行街及东方红大道沿线派送,届时市民可排队免费领取。

以“全城送温暖”为契机,香江帝景还将举行“创建文明城市,拒绝车窗垃圾”公益活动,开车的市民周末可至香江帝景营销中心领取“车载垃圾桶”。全城购房让利活动“千人众筹,99元赢一套首付”正在火热报名中,敬请关注,参与!

楼市杂谈

停车勿占消防通道

高晶晶

我市某小区在出现一场有惊无险的火灾事故后,吸取消防车无法开进小区的教训,将原本车库或者小区内,小区道路一时宽敞无比。好景不长,一个月后,电动车在院内空地上排起了长队。小区物业从一开始一辆辆“搬车”到无可奈何地放任不管。消防通道再次不畅。消防通道是为发生险情时预留的紧急通道,是从房屋规划时就预留好的,如果频繁地被占用,甚至关键时刻无法发挥作用,消防通道难道不是有名无实?

总而言之,消防通道本是一条应急的生命通道,一时方便或者一时疏忽都可能酿成无法弥补的损失。保护消防通道的畅通,既是进停车棚。一般小区都设有汽车、电动车、自行车停放的位置。停车棚有专人看守,多数还设有监控,给电动车充电也很方便,这都是停在车棚的好处。有人觉得停车棚离楼栋单元门远了,停

车还要收费,可消防通道远比这些小问题重要。至于物业部门,该建停车棚的一定建,该管的车辆还是要管。

预留消防通道,社会停车应按规定。在马路边,都会有事先划好的停车位,有的靠路边,有的挨着行道树,还有的是地上、地下停车场。滨河公园正门中间是消防通道,之前也被占用过。现在交警部门划出了明确的禁停线,也没人去停车了。对不按规定停车的,处罚也好,教育也好,都是为了公共利益。

总而言之,消防通道本是一条应急的生命通道,一时方便或者一时疏忽都可能酿成无法弥补的损失。保护消防通道的畅通,既是进停车棚。一般小区都设有汽车、电动车、自行车停放的位置。停车棚有专人看守,多数还设有监控,给电动车充电也很方便,这都是停在车棚的好处。有人觉得停车棚离楼栋单元门远了,停

恒大翡翠华庭开盘在即 全城热抢再现品质魅力

首付1.8万元起抢奢装3房 VIP享额外85折

盘!VIP登记已进入倒计时阶段,登记享额外85折优惠名额所剩不多,一时间吸引了大批客户前往“抢登”,每日的登记量令其他楼盘望尘莫及;已全面开放的超五星级铂金会所、臻美皇家园林、满屋名牌奢装样板间,更凭借震撼实景在信阳楼市传为佳话,令许多外地、乡镇客户也慕名而来。

内外醇熟配套 打造高品质生活圈
恒大翡翠华庭雄踞信阳新东站附近,拥有城市新兴城区绝佳资源与发展潜力。奢配13000㎡风情商业街,2600㎡超五星级铂金会所,享360度全业态,一站式全能生活,引领信阳新的商业休闲潮流;周边囊括金融商贸中心、高铁东站商圈等高端商业配套,让您随意畅享快乐人生;更以“三纵三横”主干道框架构筑立体交通网,方便快捷通达全城。

除了日常生活、娱乐、出行所需的配套外,恒大翡翠华庭还坐拥信阳外国语学校、羊山中学、羊山实验小学等知名学校,享全程精英教育,解除家长的子女教育之忧。完整而高端的配套,为业主带来全方位的

方位的生活服务,让业主一站式畅享国际生活。

满屋名牌奢装 缔造传世豪宅经典

2015年,恒大翡翠华庭在原有的精装标准上全新升级,采用“满屋名牌,9A奢装”标准,从全球各地精选出的名贵装饰材料,运用绿色美学思想进行艺术处理,全面整合世界级知名品牌的技术优势,以世界眼光打造出信阳首席豪宅。

自恒大翡翠华庭“9A奢装”样板间开放以来,客户纷至沓来,争相一睹豪宅实景尊容。从步入大门开始,一场奢华的视觉盛宴已然展开:璀璨的水晶吊灯,奢华抛釉砖铺就的客厅地面,量身定制的高品质厨卫,无不彰显尊贵气质。在精装样板间内,巴洛克的唯美、文艺复兴的浪漫——上演,色泽典雅的壁纸、地砖、木地板,光洁华丽的卫浴洁具,极富艺术气息的装饰画等,皆将恒大御湖豪宅的奢华演绎得淋漓尽致。

实景皇家园林 演绎欧式绝美风情

恒大翡翠华庭60000㎡实景皇家园林现已完美绽放。恒大萃取欧洲园林艺术精髓,再结合东南亚、

欧洲各国风土人文设计,大手笔打造出艺术与人文兼具的世界级臻美园林。园林内选取百余种高大乔木为主体进行精心排布,增强游园参与性和活动时的娱乐性,营造整体开放,部分私密的休闲空间。内有1500㎡私家内湖贯穿园区,配以亭、台、滨水栈道等多样化的休憩场所和景观小品,让游园者由外到内地享受园林带来的舒适愉悦生活体验。整个园林的布局分区都充分展现了景观的艺术性、多样性和享受性。有如此美景相伴,生活自然无比舒适。

开盘必特价 购房特惠分秒必争

一直以来,恒大以超强品牌实力、超豪华品质保证、超级健全配套优势,为信阳缔造高品质豪宅生活。同步于恒大提倡的住宅升级、生活升级理念,恒大推出全新力作——恒大翡翠华庭,为信阳打造真正的上品生活住区。开盘必特价,特价必超值!恒大翡翠华庭即将震撼开盘,超低首付1.8万元起,即刻抢购78㎡-173㎡御湖豪宅,送1500元/㎡奢华装修。VIP荣耀升级,享开盘额外85折优惠倒计时,机会难得,不容错过!



12月6日上午,建业城营销中心在琵琶山下的滨河岸边盛大开放,这是建业集团在信阳开发的第四个房地产住宅项目。建业城项目总占地497亩,占据河南岸的琵琶山公园这个得天独厚的地段,以坡地景观和新亚洲主义建筑风格为住居理念,旨在为信阳市民打造舒适、便利、高端、优雅的人居环境。该营销中心开放当天,1000多名建业新老业主和购房意向者前来建业城参观。

李娅 摄



为有效预防和减少电动自行车充电引发的火灾事故,切实加强火灾防控工作,我市一些小区按照要求改造和建设电动车车棚和智能充电站。图为弘运阳光城市花园在建的智能充电站。据物业人员介绍,目前该小区增设至少4处智能充电站,路面硬化和输电线路铺设已初步完成。

本报记者 高晶晶 摄

房地产广告:

项目位置要用到达路程来标注

本报讯(记者 高晶晶 见习记者 张延合)近日,有读者反映位于市区豫堂路口的楼盘中原国际关于“5分钟生活圈”广告的问题。据悉,目前该楼盘已经整改,5分钟到和美、到南湾风景区,已经更改为“2公里至中心商圈”“3公里至南湾风景区”。该楼盘一位经理告诉记者,原有的印有“5分钟生活圈”的售楼广告,是新《广告法》推行之前印刷的,现在已

经不用了。据了解,因为房地产广告在消费者购房中占有重要地位,且极易误导消费者,所以国家在《广告法》中专门针对房地产广告进行单列。同时,国家工商行政管理总局还公布了《房地产广告发布暂行规定(修订稿)》,并自今年9月1日开始施行。总的来说,房地产广告必须真实、合法、科学、准确,不得欺骗、误导消费者。

市工商局商标广告科和下设的专业分局专门处理此类违法广告。有关工作人员介绍说,根据《广告法》和《暂行规定》的相关条款,房地产广告中禁止“以项目到达某一具体参照物的所需时间表示项目位置”作为噱头,尤其是一些鼓吹“几分钟到火车站、十几分钟到学校”之类的广告语。相对应的,这些都应该转换为“距火车站多少公里”“距某学校多少公里”。之所

以细化,也是为了预防消费者在购房过程中被虚假信息所欺骗。

记者再次提醒购房者,买房最好还是亲自到项目所在位置看一看,详细了解附近的基础设施。如果广告中有提到“交通、商业、文化教育”等设施,一定要确认是已经有的或在建的,还是规划中的。至于项目所标注的距离,也不可大意,要确认数据真实可靠才行。